

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

మేడ్చల్

నియోజకవర్గం



కాంగ్రెస్ను నమ్మితే.. గోస పడుతాం



బోడుప్పల్ లో బైక్ ర్యాలీని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి, మేయర్లు బుచ్చిరెడ్డి, జక్కవెంకటరెడ్డి, బోడుప్పల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంజీవరెడ్డి



- కరెంట్ సున్నా.. పథకాలు బండ్
- కాంగ్రెస్ను తరిమికొట్టాలి
- అప్పడెట్లుండే... ఇప్పుడెట్లుంది తెలంగాణ
- నాడు దారిద్యం.. నేడు ధనిక రాష్ట్రం
- కార్మిక శాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి
- నియోజకవర్గంలో జోరుగా ప్రచారం
- పలుచోట్ల రోడ్ షో.. భారీగా తిలవచ్చిన ప్రజలు



పీర్షాదిగూడలో ర్యాలీలో పాల్గొన్న నాయకులు



జనసంద్రంగా మారిన జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్

ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి



మంత్రి మల్లారెడ్డికి బోనాలతో సాగతం పలుకుతున్న మహిళలు



బోడుప్పల్ లో బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

ఉరూరా ముమ్మరంగా ప్రచారం



మేడ్చల్ లో ప్రచారంలో భాగంగా ఓ టిఫిన్ సెంటర్ వద్ద డోశ వేస్తున్న చైరవర్సన్ మల్లీ దీపికానర్సింహారెడ్డి

మేడ్చల్, నవంబర్ 5 : మంత్రి మల్లారెడ్డికి మద్దతుగా మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి చైరవర్సన్ మల్లీ దీపికానర్సింహారెడ్డి 20వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే పలువురు కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు శేఖర్ గౌడ్ ప్రచారం నిర్వహించారు.

నాగారంలో బీఆర్ఎస్ ప్రచార హోరు



నాగారం 9వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నేతలు

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, నవంబర్ 5: బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చామకూర మల్లారెడ్డి మద్దతుగా ఆదివారం నాగారం మున్సిపాలిటీ 9వ వార్డులో కౌన్సిలర్ అనిసానుధాకర్ రెడ్డి, నేతల ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతిపక్షాల పార్టీల మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని, మల్లారెడ్డిని అత్యధిక మోజార్టీతో గెలిపించాలని నేతలు ఓటర్లను కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శివశంకర్ గుప్తా, మల్లారెడ్డి, సర్పంచ్ పాల్గొన్నారు.



మేడ్చల్ రూరల్ : మేడ్చల్ మండలంలోని శ్రీరంగవరంలో ఇంటింటికీ వెళ్ల ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీటీసీ శైలజ విజయనందరెడ్డి, నాయకులు

మల్లారెడ్డిని భారీ మోజార్టీతో గెలిపించాలి

ఘట్టేకేసర్ రూరల్: ఘట్టేకేసర్ మండల పరిధి అవుషాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చామకూర మల్లారెడ్డిని అత్యధిక మోజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ఆదివారం ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు బిక్షపతిగౌడ్, అవుషాపూర్ అవుషాపూర్ ఉప సర్పంచ్ అయిలయ్య యాదవ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అవుషాపూర్ లో కులవృత్తి దారులను ఓట్లు అడుగుతున్న కొండల్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

మేడ్చల్ రూరల్, నవంబర్ 5: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే మేడ్చల్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అన్నారు. మేడ్చల్ మండలంలోని డబ్లిప్లూర్ గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ రాజమల్లారెడ్డి, నాయకుడు భాగ్యరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ఆదివారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కో ఆప్షన్ సభ్యుడు గౌస్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దయానంద్ యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ సత్యనారాయణ, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మేడ్చల్ మండలంలోని డబ్లిప్లూర్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన నేతలు

పోటితారు. రోడ్లు, వీధులు గులాబీమయం అయ్యాయి. ఆయా ప్రాంతాలు జై తెలంగాణ, జై కేసీఆర్, జై మల్లన్న అనే నినాదాలు హోరెత్తాయి. బోనాలు, డోలు వాయి ద్వారా మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డికి స్వాగతం పలికారు. పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో జనసంద్రంగా కనిపించాయి. బోడుప్పల్ లో పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంజీవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మూడు వేల టిఫిన్లతో అంబేద్కర్ చౌరస్తా నుంచి చెంగివర చౌరస్తా వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. మేడ్చల్ జిల్లా గ్రంథాలయ శాఖ చైర్మన్ దగ్గ దయాకర్ రెడ్డి, జంట కార్పొరేషన్ మేయర్ సామల బుచ్చిరెడ్డి, జక్కవెంకటరెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కొత్త లక్ష్మీరవిగౌడ్, కుర్రశివ కుమార్ గౌడ్, పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంజీవరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి మీసాల కృష్ణ, స్థానిక కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, నాయకులు రాంచంద్రారెడ్డి, బొమ్మిక్కి విశ్వనాథ్, రవిగౌడ్, రొక్కం నర్సింహారెడ్డి, మోతెరాజు, ఉప్పరివిజయం, కీర్తన్ రెడ్డి, పాండురంగ, శత్రుజ్ఞ తదితరులు పాల్గొన్నారు. జవహర్ నగర్ లో మేయర్ కావ్య, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ, ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, పార్టీ అధ్యక్షుడు కొండల్ ముదిరాజ్, ఉద్దమకూరుల శ్రీనివాసరెడ్డి, సుధాకర్ చారి, బాలరాజ్, మహేశ్, సిద్దులు యాదవ్, పరశురాం, మహిళ కమిటీ సభ్యులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ప్రజా ఆశీర్వాద సభ సందర్భంగా జవహర్ నగర్ మంత్రి మల్లారెడ్డి సమక్షంలో 500 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేశారు. అలాగే పీర్షాదిగూడలో పలు డివిజన్లకు చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు పార్టీలో చేశారు.